LA DIVISION : Trouver le nombre de chiffres du quotient

1°® méthode : encadrer par un multiple de 10. Sur I'ardoise ou le cahier de recherche, je calcule :
s 5x1=5 385 est entre 50 et 500.
‘ 385:5 2 chiffres. 5x10 = 50 385 est compris
o S 10 Mlgsr 385 1025 . 100 5x100=500  entre5x10et5x99.
Tu peux ensuite vérifier avec ta calculatrice en calculant la division. Le quotient aura 2 chiffres.
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2°™ méthode : chercher a diviser le chiffre le plus a gauche
{"‘,\ Dans le nombre 385, le chiffre le plus a gauche correspond a 3 centaines. On ne
385:5 2 chiffres.

peut pas calculer 3 divisé par 5. On commencera donc par diviser les deux
\Car on commencera par diviser 38 centaines E chiffres les plus a gauche : 38 dizaines. On va donc diviser des dizaines et des

unités, il y aura 2 chiffres au quotient.

Vérifie avec ta calculatrice en calculant la division.
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